



# WHITNEY ZNOVA NA PODIU

Vďaka špeciálnej hologramovej šou slávna speváčka a jej hudba „ožijú“ v bratislavskej Inchebe.

Fanúšikovia jednej z najpopulárnejších speváčok všetkých čias Whitney Houstonovej majú obrovský dôvod na radosť. Koncert uznávanej umelkyne, ktorá nás predčasne tragicky opustila pred siedmimi rokmi, sa dočkal unikátneho hologramového spracovania. Vysoko-technologická megašou, vďaka ktorej bohatý umelecký odkaz Whitney Houstonovej na jedinu noc opäť oživa, zavíta 21. marca 2020 aj do bratislavskej Incheba Expo Arény. Hologramová šou Večer s Whitney je dielom americkej technologickej spoločnosti BASE Hologram, ktorá prevádzkuje unikátne hologramové koncerty. V minulosti sa tejto spoločnosti podarilo zrealizovať hologramové koncerty Marie Callasovej či Roya Orbisona a ďalších nesmrteľných legend. Po oficiálnom udelení súhlasu pozostalých a bývalého manažmentu Whitney Houstonovej prichádza spoločnosť so svojim najnovším koncertom. Hologramová šou Whitney Houstonovej bude cestovať po celom svete. Svetové turné sa začne vo februári 2020 vo Veľkej Británii, následne navštívi Belgicko, Holandsko, Švajčiarsko, Nemecko, Rakúsko, Dánsko, Nórsko a Švédsko. Oznamované sú už aj koncerty v Mexiku a USA. V bratislavskej Inchebe zakotví 21. marca 2020. Hlavným zámerom koncertu je oslava života, práce a večného dedičstva a diela uznávanej umelkyne. Nebudú chýbať speváčkiné najkonickejšie hity I Wanna Dance with Somebody (Who Loves Me), I'm Every Woman, Greatest Love of All, Higher Love či najobľúbenejší kultový soundtrack filmu Osobný strážca I Will Always Love You.

## Kino

### MALÁ RIŠA

Do slovenských kín prichádza 21. novembra slovensko-islandská koprodukcia, romantická dobová dráma Malá riša. Rozpráva príbeh o mladej Eve, ktorá pracuje v továrni arogantného zbohatlíka Bara, aby sa užívala, kým sa jej manžel vráti z vojny. Ten jedného dňa dezertuje a vracia sa domov s nádejou, že všetko bude tak ako predtým. Do dediny však nečakane prichádza aj záhadná Cat, ktorá pozná jeho minulosť a pre vlastné prežitie je schopná urobiť skutočne všetko. Do osudov štvorice protagonistov zasahuje štát prostredníctvom manipulatívneho politika Hanáčka, ktorého si zahrá slovenský herec Ján Jackuliak, a tajného policajta Németha. Romantická dobová dráma s medzinárodným hereckým obsadením bola inšpirovaná slovenským divadelným predstavením z tvorivej dielne Debris Company Epic. Rozpráva nadčasový príbeh z obdobia vojny, v ktorom sa jeho postavy dostanú do hraničných životných situácií. Hlavná dejová línia sleduje dva „protikladné“ páry – Evu s Jackom a Bara s Cat, pričom každý po svojom hľadá šťastie. Spomedzi slovenských protagonistov sa vo filme predstavia Kristína Kanátová, Marián Labuda ml., Juraj Hríčka, David Hartl, Lucia Hurajová, ale napríklad aj majster bojových umení Attila Végh.



## KNIHA

### TVORIVÁ ZÁBAVA PRE DETI

Deti sa najľahšie učia hrovou formou, ktorá je pre ne najprírodzenejšia. Výtvarníčka Veronika Lesana Renčková spolu s herečkou a rozhlasovou redaktorkou Zuzanou Jurigovou Kaprálikovou pripravili originálnu obrázkovú detskú knižku Kde je kto? s kartovou hrou, básničkami a nápadmi na aktivity na rozvíjanie slovej zásoby, fantázie a orientácie v priestore. Deti si zábavnou formou precvičujú pomenovanie a určenie pozícií, čiže priestorové vzťahy VPRAVO, VĽAVO, MEDZI, V NA (HORE), POD (DOLE), PRED a ZA. Kartová hra je tiež súčasťou divadelného predstavenia Kozliatka a vlk, v ktorej účinkuje celá rodina Kaprálikovcov. Knižka Kde je kto? baví nielen deti a rodičov, ale je aj výbornou pomôckou pre pedagógov, logopédov či vedúcich záujmových detských krúžkov. Knihu vydáva vydavateľstvo Fortuna Libri.



## Bývanie



### DRUHÝ ŽIVOT LÁTKAM

IKEA Bratislava spustila v októbri na Slovensku pilotný projekt s názvom Druhý život látkam. V spolupráci s chránenou dielňou Dom svítania vytvorila zo zostatkových látok z obchodného domu novú limitovanú upcyklovanú kolekciu textilných doplnkov ÁTERSTÄLLA. Po úspešnej

službe Druhý život nábytku tak urobila spoločnosť ďalší krok v rámci svojej udržateľnej stratégie, ktorá minimalizuje odpad a pozitívne vplyva na ľudí. Limitovaná kolekcia doplnkov do domácnosti vznikla pod rukami zručných ľudí s mentálnym a kombinovaným postihnutím z chránenej dielne Dom svítania v Jakubove. Tí pretvorili nepotrebné zvyšky látok na užitočné veci, ktoré si nájdu miesto v každej domácnosti. Kolekcia obsahuje osem výrobkov. Na ich výrobu sa použili rôzne zostatkové látky, vďaka čomu možno každý jeden kus z kolekcie považovať za originál. Zákazníci si tak majú možnosť zakúpiť poťah na vankúš, zásteru, podložky na pláž či napríklad obal na notebook. Kúpou jednotlivých produktov zároveň podporia chránenú dielňu, ktorá ich vyrobila.

## Cestovanie

### LOĎOU PO DUNAJI

Výletné plavby loďami po Dunaji sú v Bratislave čoraz populárnejšie. Pred pár dňami pribudla do flotily spoločnosti Slovenské plavby a prístavy nová a zároveň prvá loď, ktorá bola na Slovensko dovezená. Jej meno je Harmónia a ide o najväčšiu eventovú loď, ktorá sa bude na rozdiel od iných, ukotvených lodí využívaných na podobné akcie, aj plaviť. Bude slúžiť na usporadú-



vanie rôznych eventov, ako sú večierky, konferencie, recepcie, bankety, team buildingy, pracovné raňajky, koncerty, svadby,

oslavy či promócie. Tiež sa na nej budú môcť usporadúvať aj kultúrne podujatia ako koncerty, tanečné párty, workshopy, literárne večery, prednášky či diskusie. Jej kapacita je až 420 ľudí. Horná paluba je otvorená a pojme 220 osôb, dolná paluba je krytá a v pohodlí sa tu môže cítiť až 200 osôb. Z Bratislavy sa s ňou bude možné vydať počas eventov na plavby do Viedne, na Devín, na Bratislavský okruh, do Čunova, Čilistova a Gabčíkova.

## SÚŤAŽ

# Cholesterol pod kontrolou

### O ČO IDE?

Už ste niekedy počuli o čiernom cesnaku? Táto superpotravina sa dostala do povedomia len nedávno. Nejde o špeciálny druh, ale o cesnak kuchynský, ktorý prechádza špeciálnym procesom fermentácie. Vďaka nej získava cesnak čiernu farbu, mazľavú konzistenciu, stratí výraznú chuť a nedráždi sliznicu tráviaceho ústrojenstva. To najdôležitejšie je, že sa v ňom vďaka tomuto procesu mnohonásobne zvýši koncentrácia účinných látok. A aké má benefity pre zdravie? Čierny cesnak je významný najmä pre náš obehový systém, pretože prirodzene pomáha udržiavať normálnu hladinu cholesterolu a tukov v krvi, podporuje normálnu funkciu srdca a ciev a pomáha aj pri pocitoch ťažkých nôh. Je aj významným antioxidantom a posilovačom imunitného systému. Viac na [www.terezia.eu](http://www.terezia.eu)



### ČO MÔŽETE VYHRAT

5 x 2 balenia Čierneho cesnaku, výživový doplnok, od spoločnosti TEREZIA COMPANY.



### AKO SA ZAPOJIŤ?

Pošlite nám najneskôr do 6.11. 2019 SMS na číslo 6661 v tvare SZ (medzera) TEREZIA (medzera) MENO a ADRESA. Cena spätnej SMS je 0,20 €.